TEST Nr:1 MATURA SHTETERORE | 2013

KUJDES! MOS DEMTO BARKODIN

Nota 4 5 6 7 8 9 10

Piket | 0-10 | 11-16 | 17-23 | 24-30 | 31-37 | 38-44 | 45-50

SESIONII
(I DETYRUAR)
Testi 1
E premte, 14 gershor 2013 Ora 10.00
Lénda: Matematiké
Gjimnazi

Udhézime pér nxénésin

Testi né total ka 25 pyetje.

Trembédhjeté pyetjet e para jané me zgjedhje, ku do té rrethoni vetém shkronjén pérbri pérgjigjes sé sakté.
Pyetjet e tjera kané kérkesa gé jané me zgjidhje dhe arsyetim. Prané secilés pyetje ka hapésiré pér té kryer
veprimet e nevojshme. Po ashtu, né fund té testit éshté |éné hapésiré pér kryerjen e veprimeve né ndihmé té
zgjidhjes sé pyetjeve.

Koha pér zhvillimin e testit éshté 2 oré e 30 minuta.

Pikét pér secilén kérkesé jané dhéné pérbri saj.

Pér pérdorim nga komisioni i vlerésimit

Kerkesa | 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Piket

Kerkesa | 14 15a | 15b | 16a | 16b | 17a | 17b | 18 19 20 21 22a | 22b

Piket

Kerkesa | 23 24 25a | 25b

Piket

Totali i pikéve KOMISIONI | VLERESIMIT
L Anétar
2 Anétar
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Pér pyetjet 1 - 13 rrethoni vetém shkronjén gé i pérgjigjet alternativés sé sakté.

A)57° B) 5~ c)5° D) 5%

2. Jepet inekuacioni |x-2|<3, xeR .
Cila nga vlerat e méposhtme té x nuk éshté zgjidhje e tij?
A) -1 B)O C)3 D) 6

3. Ordinata e mesit té segmentit [AB], ku A(O; 3) dhe B(2; 5), éshté:
A)1l B) 2 )3 D)4

4. Vlera e x-it ne ekuacionin 2°* =2 éshté:
A) -4 B)-3 c)o D)3

1piké

1piké

1piké

1piké

5. J en bashkeésité E={2; 4; 6} dhe F ={1; 2; 3; 4}. EUF éshté e barabarté me:

7. pet vektoria = Gjate5|a e tij éshté:

B}V2 C) V3 D)5

2

A) E B)F C){1;2;3;4;6 D) {1; 2; 3}
6. Numri gé vérteton inekuagion té 20 £ x < 25ésh
2 C) 25
[

\ 1piké

1piké

8. Né& njé trekéndésh kénddrejté kateti pérballé kéndit 30° éshté 4 cm. Hipotenuza né cm éshté:

A) 2 B) 4 C)6 D)8

9. Rrénjé e ekuacionit % — 1 = 1&shté numri:
A)O B)1 C)2 D)3

10. Drejtéza y=%x + 1 e pret boshtin Ox né pikén me abshisé:
A) -2 B) -1 c)o D)%

11. Derivati i funksionit y =x’- sinx+1 né pikén me abshisé x = 0 éshté i barabarté me:
A) -2 B) -1 c)o D)1

12. Vlera mé e madhe e funksionit y = 2sin x +1 éshté:
A)-1 B) 1 c)3 D)5

13. Shuma e rrénjéve té ekuacionit: (x-3)(x+1) =0 éshté:

A)-3 B) -2 c)o D) 2

Pyetjet 14 — 25 jané me zgjidhje dhe arsyetim.
14. Gjeni bashkésiné e pércaktimit té funksionit y =+vVx +1++vV2 —x

1piké

1piké

1piké

1piké

1piké

1piké

1piké

2piké
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15. Jepet ekuacioni x*+6x+m=0
a) Pér ¢’vleré té m ekuacioni ka dy rrénjé reale té ndryshme?

2piké

b) Pér m =1, gjeni xi + xi ku x; dhe x; jane rrénjé té ekuacioni?
1 2

2piké
16.
a) Zgjidhni ekuacionin log x=log3+log 2

1piké
b) Gjeni kufizén e dhjeté té progresionit aritmetik qé ka diferencé 2 dhe kufizé té treté 5

2piké
17. Jepet funksioni y=x>-27x+1, x € R
a) Gjeni ekuacionin e tangjentes sé grafikut né pikén e tij me abshisé x =1

2piké
b) Studioni pérkulshmériné e funksionit.

2piké
18. Mesatarja aritmetike e 6 numrave éshté 24, kurse mesatarja aritmetike e pesé numrave té paré éshté 20.
Gjeni numrin e gjashté.

3piké
19. Jepet funksioni f: y=x* -mx+1. Gjeni pér ¢’vlera té m funksioni ka minimum pozitiv.

3piké

20. Gjeni sipérfagen e kufizuar nga grafiku i funksionit y = sin x dhe nga drejtézat me ekuacione: x=0, y=0 dhe x=2m .
3piké

21. Pér rombin me brinjé 12.5 cm dhe njérén diagonale 20 cm, gjeni rrezen e rrethit té brendashkruar.
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3piké
2 2

22. Elipsi % + 2’—2 = 1 ka diametér té madh 2a =20 dhe largesé midis vatrave 2c =12
a) Gjeniadhe b

1piké
b) Shkruani ekuacionet e tangjenteve té elipsit qé jané paralele me drejtézén y =10

3piké
23. Nga bashkésia A={2; 5; 6 ; 7} zgjidhen rastésisht dy numra. Sa éshté probabiliteti i ngjarjes gé shuma e kétyre
numrave té plotpjesétohet me 2?

2piké

24. Jepen pikat A(1; 2), B(2; 1) dhe C(a; 0). Pér ¢’vleré té a-sé, pika C gjendet né drejtézén gé kalon né pikat A dhe B?

2piké

25. Jepet piramida trekéndore, ku brinjét anésore formojné té njéjtin kénd 60° me planin e bazés. Njéra brinjé e bazés sé
piramidés éshté 6 cm dhe kéndi pérballé késaj brinje éshté 30°.
a)Tregoni se ku éshté projeksioni i kulmit té piramidés né planin e bazés.

2piké

b) Njehsoni lartésiné e piramidés.
2piké
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